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BBenenue

[Ipensaraempie MpPUMEPHBIE MPOBEPOUYHBIE U KOHTPOJIbHBIE PabOTBI MO
MaTeMaTHKe MpeAHAa3HAu€Hbl JUIsl BBIBICHUS YPOBHS YCBOCHH S OOYy4arOIIUMUCS
5-9 knaccoB crnenuanbHOU (KoppekunonHoi) mkonsl VI Buga mporpammuoro
Matepuaia Mo MaremMaruke (mporpamma mnoj pen. B.B. BoponkxoBoil. — M.:
«IIpocBemienne», 2009r.). B ux comepxaHue BKIIOUYEHBI OCHOBHBIE BOIPOCHI
Kypca MaTeMaTuku 5-9-X KJIaccoB CHEMUAIBbHON (KOoppeKiuoHHOo#) mkomsiV I
Buna. llocobue mnpemHasHayeHO ISl y4UTENeM MareMmaTuku 5-9 KiaccoB U
poauTenei 00yJaronxcs.

TpeOoBanusi, mnpeabsiBisieMble K TPOBEPOYHBIM H KOHTPOJIBLHBIM
padoram

KoHTponbHble pabOTBl y4HMTENh HAYMHAET NPOBOAUTH C O KJacca.
KoHTponbHbIe pabOTHl MPOBOAATCS MOCIE M3YYEHMs] TEMbl WM pa3fielia B KOHIIE
yeTBepTH uiau ronaa. Llemp KOHTPONBHBIX pabOT — BBISIBUTH YPOBEHb
c(OPMHUPOBAHHOCTH 3HAHUI, YMEHUI W HABBIKOB OOYYAIOIIUXCS IO MPOWIEHHON
TEME.

B mxone mnpoBomATcs ciAeAyrOIIHe BUABI KOHTPOJBHBIX paOOT: BXOJHBIE

KOHTPOJIbHBIE pa0OThI, UTOTOBBIE KOHTPOJIbHBIE PAa0OThI, KOHTPOJIbHBIE Pa0OTHI IO
U3Y4YEHHBIM TEMaM B YETBEPTH, KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI 32 UETBEPTH U TOI.
OnHuM U3 BaXXHBIX TPEOOBAHUM K TPOBEJAEHUIO K/P SIBISIETCS CTPOroe CoOJII0IEHNE
obbema u coaepkaHus pabor. OObeM HODKEH OBITh TaKUM, 4YTOOBI Ha
BBITIOJTHEHUE Pa0OThl O0YUYAIOIMIMMUCS TpeOoBajIoch A0 35 MUHYT. 3a 3TO Bpems
oOydaromuecs: JOKHBI HE TOJBKO BBINOJHUTH pabOTy, HO U MPOBEPUTH €E.
HtoroBbie KOHTpOJbHBIE pPabOThl (UETBEPTHBIC, TOJOBBIE) BBINOJHSAIOTCS B
CHEeUalIbHBIX TETPAIAX ISl KOHTPOJIBHBIX padOT M XPaHATCS YUYUTETIEM B TEUCHUE
yueOHOoro roga. OUeHKH 3a UTOTOBbIE KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI BBICTABISIOTCS BCEM
oOyuaroumcs B JKypHai cronoukoMm. Ha cienytomem ypoke mocie mpOBEACHHUS
KOHTPOJIbHOW PabOThl, MOJ PYKOBOJCTBOM YUMTENsl, OpraHu3yercs padoTa Haj
OIMOKaMH, KOTOpas BBINOJHAETCS B TETpPaaix sl KOHTPOJBbHBIX padoT.
OOyuaromyecs: BBIOIHAIOT TOJBKO T€ 33JaHUsl, B KOTOPOM JOMYCTHJIA OIIMOKY.
Onenka 3a pabory Haja omumOkaMu He BbIcTaBisiercs. [lociie MHAMBHUAYaTbHOU
paboThI Ha/l OIIMOKAMU Ha 3TOM K€ YPOKE OpraHU3yeTCsl MOBTOPEHHE MaTepuana C
00y4YarOIIMMUCS BCETO KJIACCa C YUETOM aHAIN3a KOHTPOJIbHOM padoTHl.

Yyuuteno HEOOXOAUMO OOpaTUTh BHUMAaHUE HA OPraHU3alUI0 U METOJIUKY
MPOBEJICHUS YPOKOB y4eTa M OLEHKH 3HaHUI 00YyJaroIIMXCs 110 MaTeMaTHUKe.
Yyutenio He pEeKOMEHIyeTcs KOMMEHTHpPOBATh XOJl BBIINOJIHEHHUS pPabOThI
00 y4aroLMMCsl, IOMOTaTh BBIOJHATD 3a/IaHUS TOSCHEHUSIMHU.

He pexomennyercss coOuparb TeTpaad, IOKa BCe OOydarolmuecs He
BBITOJIHAT KOHTPOJIbHYIO Pa0OTY WM MOKa HE MPO3BEHUT 3BOHOK.

JlaHHBIE KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI MOXHO HPUMEHUTh B KadyecTBE IPOBEPOUHBIX
KOHTPOJIbHBIX Pa0OT B TEUEHHE Y4eOHOI0 roja.



IIucbMeHHasi MPOBEPKA 3HAHMM, YMEHMI U HABBIKOB
(HOpMBI OIIEHOK)

OueHunBast KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI HYKHO MOAXOAUTH AU (HEPEHIUPOBAHHO K
KOKJIOMY YYECHHMKY, YYWUTBIBaTh HE TOJBKO €r0 HWHTEIUIEKTYaJbHbIE, HO H
busznueckue aedekTrl. Eciu y pebeHka TpeMop pyK, HapyllleHue 3peHusi, TO OH HE
MOKET KpacHMBO MUCATh U CHUXKATh 33 3TO OLEHKY HE CIIEYET.

BoinonHeHHble pabOThl OLIEHUBAIOTCS OLCHKAMU 1O HAMUOANILHOU cucmeme B
COOTBETCTBUHU CO CJIEIYIOUIUMU HOPMAMMU:

Ouyenka «5» ctaBuTcA 3a paboTy, B KOTOPOU HET OLIMOOK B BBIUUCICHUSX, B
pelieHuy  3aJayd = OpaBWIbHO  3alMcaHbl ~ HAWUMEHOBAHWS,  MPABUIBHO
chopMyJIMpOBaHBl BOMPOCHI K JCHCTBUSIM H 0€30MMOOYHO 3amucaH OTBET
pemieHuss 3agaud. B ToM ciyyae, Korza YYeHUK JONYCTHJ Ty WIA HHYIO
HETOYHOCTh B (POPMYJIUPOBKE OAHOI'O U3 BOMPOCOB UM OLUIMOKY MPU BHIYHCICHUH
Y CAMOCTOSITENBHO BHEC IMOIMPABKU — OLIEHKA HE CHUYKAETCS.

Ouyenka «4» cTaBuUTCA B TOM Cllydae, KOT/1a:

a) 3aJaya pelieHa MPaBWIBHO W HET OWMOOK B (POPMYIMPOBKE BOIPOCOB, B
HAaUMEHOBAHUSX U B OTBETE, a B PEILICHUH BBIPAKECHUM TONYILEHbI | -2 ommnoKu;
0) Korja 3ajaya U BRIPAXKEHUS PELICHbI IPABUIHLHO, HO (POPMYIHUPOBKH BOIPOCOB
JaHbl HEJIOCTATOYHO TOYHO, JONYIIEHBI -2 OIMOKHY B 3allMCH HAMEHOBAaHUMH;
B) KOI'/Ia 33J]a4a U BBIPAXKEHUS PELICHBI PAaBUIbHO, HO (JOPMYIUPOBKU BOIIPOCOB
JaHbl HETOCTATOYHO TOYHO;
) KOrja NpaBWIbHBI PEIICHUS 3aJa4dl W BbIPAXKEHUMN, IpaBUJIbHA 3allHCh
HAaMEHOBAHUW U BOIIPOCOB K JEHUCTBHUSAM 33J1a4M, HO KOHEUHBIA OTBET PELICHUS
3aJ1a4M 3alMCcaH OIIMO0YHO;
1) B TOM CJIydae, KOr/la YYeHHK U3MEHMJI OJJHO U3 YHCEJ 337a4d WM BBIPAKECHUM
(HanmpumMep, nepecTaBui HUGPBI), HO /1l MPABUIILHBIE PEIICHUS.
Ouyenka «3» cTaBUTCA 32 pabOTY, B KOTOPOI:
a) MPaBUJILHO PELIEHBI 33J]a4H U HE PEILIECHBI BBIPAXKEHUS;
0) He pelleHbl 33]Ja4H, HO PELIECHbI BBIPAKCHMUS;
B) 3a/laya pelieHa, HO JOMYILIEHbl OLIMOKY B HAMMEHOBAHUSAX U (HOPMYIHPOBKaX
BOIIPOCOB K JICHCTBUSM U B PEHICHUSIX BBIPAXKECHUN JOMYIIEHBI 1-3 ommoKu.
Ouyenka «2» craBuTtcs 3a paboTy, B KOTOPOM:
a) OIKOOYHO pellieHa 3a7a4a U MOJIOBUHA BhIPAXKCHHUI;
0) omMOO0YHO PEUICHBI WJIM HE PELICHBI BRIPAXKECHUS W TPU MPABUILHOM PELICHUH
3aladyu  JaHbl OmHUOOYHbIE (OPMYIMPOBKA U JOMYIIEHbl OIIMOKK B 3allUCU
HAMMEHOBAHUM.

Ipumeyanus:
3a rpaMMaruyeckue OMIMOKH, JOMYIIEHHbIE B KOHTPOJbHOW paboTe, OLEHKA IO
MaTeMaTUKe HE CHWXaeTcs. OTU OMMOKM NPUHUMAIOTCI BO BHHUMaHUE U
UCIIPABIIFOTCS YUUTEIIEM.



BXO/JHOH CPE3
Konrpoasnas padora (5 xmacc)

1. PermuTe 3anauy: JIJis MoauMBKU OBOIIEH pedsTa mpuHECTH 55 BEAEp BOIBI, a IS

MOJIUBKU 1IBETOB — Ha 26 BEnep MeHbliie. CKONMbKO BEAEP BOABI MPUHECIU peOsiTa

JUTSL TIOJTUBKH ?

2. Pemute mpumepnr: 16 + 39 3:(75-68)
40 - 17 25+7-9
18 + 65 47+18:2
54-18 100-6 -5

3. 'eoMeTprUYEeCKUA MaTEPHAL.

[TocTpoiite orpe3ok AO nnuHoM 4 cM, a orpe3ok KM Ha 2 cm

JIINHHEC.

Kourtpoasnas padora (6 xmacc)

1. Pemmute 3anauy: B kuocke «MopoxkeHoe» npoaann 453 mayku MI0KOJIaJHOTO

MOPOXEHOT'0, a CIMBOYHOTO Ha 125 mayek MeHpie. CKOJIBKO
BCET0 [TAYEK MOPOKEHHOI0 MPOAAIIN B KHOCKE?

2. Pemmure npuMephl:

290 + 145 623 - 498

457 + 383 420 - 180

365 + 135 700 — 136

742 + 258 1000 - 354

3. BeINoJIHUTE IEVCTBUSA:

90 -5 320 - 3
120:2 360:6 -4
217 - 3 (427 +378):5
716 :4

4. 'eoMeTpUUECKUN MaTEPHAI.

JIMMHBI CTOPOH TPEyrojibHUKA paBHBI 4 cM, 3 cM, 2 CM.

Brruncnure nepuMeTp TpEyroabHUKA.



Konrponbnas padora (7 xiacce)

1. Pemmre 3amauy: Ha ¢abpuke nzrorosuim 6 450 M UCKYCCTBEHHOTO MIENKA,

a HatypainbHOro Ha 4 890 m meHnbiie. CKOJIbKO METPOB LIENKA
M3rOTOBUJIM Ha (pabpuke?

2. Pemure npuMepsl:

4378 +1845 8 1356 kr +4 1 644 xr
7612 + 1598 4 xm 532 M+ 15 km 678 M
7010 —5987 121—71730 kr

5000 - 1642 27499 muH — 16 4 35 Mmun

3. Haiinmre HEM3BECTHOE YUCIIO:
470 + X =1900
X —-1492 =6508

4. I'eoMeTpUYECKUN MaTepUal.

Jlnuaa nucemenHoro crona 80 cm, a mupuHa S0 cM.

Haueprure nucbMeHHsIi ctos B MacimTade 1 : 10.

KonTpoabHas padora (8 kiacc)

1. Pemute 3amauy: B mikonbHOM Oubanoreke 66u10 2 008 yueOHHUKOB.

3aKynuiv ¥ puBe3 B OnOimoTeky cHadana 1 250 HOBBIX
yueOHMKOB, 3ateM enié 600. B Hauane yueObHoro roga
HIKOJIbHUKAM Bbiainu 3 200 yueOHUKOB.

CKOJIbKO y4eOHHKOB OCTAJIOCh B OUOIHOTEKE?

2. Pemute IIPUMCPBIL:

49 271 +2 089 138421

31400-28514 42 288 : 12
810 443 — 560 3,64 +0,17
6 294 + 193 156 6,17-25

3. Beimonaute nevictBus: 3 kM 836 M - 13
80 krs528r:4
4156 kr -5




4. I'eoMeTPUYECKUN MaTEPUAI.

[TocTpolTe JIOMaHyIO JIMHUIO, COCTOSIIIIYIO U3 TPEX OTPE3KOB:
3cm8MM; 7cecM 4 MM; 2 cM 5 MM.

Brruncnure e€ nnuny.

KontponbHas pa6ora (9 xiacc)

1. Pemure 3agauy: Ilepuatku crost 93,25 p. Ckonbko OyIyT CTOUTH 5 TIap TaKux

e rmepyaTok?

2. Pemiite npuMepsl:
0,48:10+0,17 - 84
1645 :47-96 +4097

3. 3ameHuTE quciia, ITOJYIYCHHBIC ITPHY M3MCPCHUHN, JCCATUYHBIMHU I[I)O6$IMI/I )5

peliure.
5Mm8)cm - 4

14xkmM200Mm: 5

4. I"'eoMeTpUUYECKUN MaTEPUAT

HauepTtute npsAMOyrojibHHK € JJIMHON CTOPOHBI paBHOU 4 CM U IIMPUHOUN paBHOU 7

cM. Beraucaure miIomaiab JaHHOTO IIPpAMOYT'OJIbHUKA.



I'OJAOBBIE KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
HNrorosas kKOHTpOJIbHAA padora (5 Kiace)

1 Pemmmre 3aauy: C npUIIKOJILHOTO ydacTka coopanu 154 Kr cBEKIIBI, OrypIioB Ha 54 KT

MEHBIIIE, YeM CBEKJIBbI, a KamycThl Ha 200 kr Oomblie, yem orypiioB. CKOJIBKO KAJIOTPaMMOB

OBOIIIEH coOpay ¢ MPUIIKOJILHOTO ydacTKa?

2 Haiioure HensBecTHOE unciio: X + 856 =1 000

508 — X =369
X-85=219
3 Beimonnute nevicteus: 90 - 4 54 -5 63:3
600 : 3 251 -3 936 :4
4 Pemnre npumepbl: (913 —747) - 6
(703 -624) - 9
490:2-944:8

S HayepTtuTe KBaIpar AJIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO 5 CM. BhIUHCINTE EPUMETP 3TOrO KBaapara.

Hrorosasi KOHTpPOJIbHasA padora (6 kiace)

1 Pemmre 3aauy: B mBeiinoit mactepckoit 6pu10 1 300 MeTpoB Oenoro mojgoTHa, a IBETHOTO —

Ha 38 MeTpoB MeHblIIEe. M3 TpeThell 4acTh BCETO MOJOTHA CIIWIA HECKOJIBKO KOMILIEKTOB

MOCTENBLHOTO Oebsi. CKOIBLKO METPOB MOJIOTHA U3PACX0I0BAIIH?

2 Haligure HEUM3BECTHOE YHUCIIO: X —-1980=3032
5263 + X =8 020
6000 — X =4 209
3 Pemnte mpumepsi; 12~ - 3= (5002 +4028) : 7 3720:5-1320: 4
7%+3% 8 001 — 3587 - 2 (7 028 — 6 949) - 5
1-— 458 - 9—1 370

ot 2 100: S or 7 875.

oo Lh

4 Haitnure: % ot 2 106;

5 TocTpoliTe IPSIMOYIOJIBLHUK €O CTOpoHaMU a =4 cM 3 MM, b =3 cm 8 mm.

Bpruucnure nepumerp JaHHOTO NPSMOYTOJIBHUKA.



HNrorosas koHTpOJbHAA padora (7 Kiaacc)

1 Pemure 3agauy: YToObl HOKOPMUTH Kyp Ha nTUliepadbpuke U3 MeIKa oTchinanu 12,7 Kr

Kpy1bl, 3aTeM et 15,5 kr. CKOIbKO KPYIbl OCTAJIOCh B MEILIKE, €CJIU BCEro ObUIO 40
KHJIOIPAaMMOB?

2 BBITOJTHUTE TEUCTBUS:

16 738 + 28 055 39415- 17525 445512 :12
72 386 + 8 796 60 313 — 32 508 513792 :16
957 + 40 553 81 050 — 25 367 60 - 12

6,7 +0,52 17,1 - 8,263 90 - 15
8,51+ 2,7 37,4-2,18

3 Haiigure HensBectHOe uncao: 12 736 + X =35 046
X —-16,25=15,9
81,2 - X=65,009

4 Haueprure kBagpat co cropoHoit 3 cM. Haitaure ero miomanbs U NEPUMETP.

Hrorosast kOHTpOIbHAsA padora (8 Kiace)

1 Pemute 3aauy: B atenbe 066110 7 KyckoB cuTiia 1o 35,25 M B kaxaoMm u 10 kyckoB mo 33,85

M B KaxgoM. M3pacxonoBaiu 0,2 Bcero cutia. CKOIbKO METPOB CUTIIA OCTAJIOCH B ATEIbE?

2 Pemmre npumepsr: 105,06 : 10 + 0,102 - 100 (12,144 + 0,36 - 15) : 17
56,307 - 25 232,174 : 58
3 Haiinure HEM3BECTHOE YHUCIIO: X + &84 248 =105 000 X+ 8% = 30%
70,23 — X = 22,02 X-6==1—

4 TlocTpoiTe NpAMOYTrOJbHUK JJIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO paBHa 8,4 cM, a mmpuHa 5,5 cMm.

Boeraucnurte momaiab U IICPUMCTP JaHHOI'O IIPAMOYI'OJIbHUKA.



HNTorosasi KOHTpoJbHaA padora (9 kiace)
1 Haitgure: 1% ot 6 207 xm;
5% ot 383 kT
10 % ot 101,1 Mm;
25% ot 37,3 1.
2 BrpinosHuTe n€lcTBUS:

(28+2):10=

1
3 Pemute 3anmauy: Ilpu ocTeiBaHuM Ha XJ1€003aBOjIE XJI€0 TEpsET 3 CBOETO Beca. CKOJIBKO

xjieba OBUIO BBINIEYEHO, €Ciiu moTeps coctapmia 201 kr?

4 Yucrno 8 565 yBennybTe B 5 pa3 U yMeHbIIUTE B 15 pas.

5 HauepTtuTe pa3BEpTKY IPSIMOYTOJIHHOTO MTApAJLICICIMIIC A,




5 KJIACC
KonTtpoabnas padora (1 yerBepTh)

1 Pemwute 3a1auy: B ogHoM nome npoxuBaeT 230 )KUIbIOB, a B coceiHeM Ha 108 KUIIbIIOB

0osb11e. CKOJIBKO BCErO KUIBLIOB MPOKUBAET B IBYX 3TUX JoMax?

2 BcraBpTe 3HAKU >, <, =,

342 ... 302 112 ... 312
450 ... 540 985 ... 980
700 ... 700 654 ... 456
3 Pemute npumepsl: 626 - 410 327 - 200 + 27 475 -(100 + 175)
278 + 310 628 - 400 + 128 724 - (324 + 100)
724 - 224 280 + 405 - 573 936 + 40 - 356

4 Pemwre 3a1auy: B nBeTouHbIil Mara3uH npuBesnu 235 reo3auk, po3 Ha 120 MeHblle, yem

I'BO3/IMK, a riaauoirycoB Ha 60 Oonbine, yeMm po3. CKOJIBLKO BCETo I[BETOB

IIPUBE3JIA B [IBETOYHBIN Mara3uH?

S YBenuyere: YMeHbIIUTE :
432 na 132 562 Ha 262
826 na 170 943 na 700
324 1a 200 885 na 553

Koutposbnasi paGora (2 yeTBepTh)

1. Pemure npuMepsl:

278 + 310 345 +520
783 — 562 180 + 810
942 - 642 670 - 250
2. Ha ckosbKO eIMHUIL OJIHO YMCIIO OOJbIIE WM MEHBIIIE IPYroro ?
35ul9
56u 10
147 u 40
3. Bo ckonibKko pa3 6oJibiiie ( MEHbIIIE) ?
54 , gem 9
6 ,uem 42

35, 4eMm 5



4. Hauepture kBasipaT ABCD, y KOTOpOTro JuIiHA CTOPOHBI paBHA 6 CM.

Brraucnoure nepuMeTp 3TOro KBajapara.

5. Pemure 3anauy: B oBoiHo#M Mara3un npue3iu 135 kr mopkoBu, 420 kr kapTodens u

110 xr xamyctbl. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB OBOIIIECH MPUBE3JIM B Mara3uH?

Kontpoabnasi pa6ora (3 uyerBepTh)

1. Pemnre 3agauy: Ha 3umy 3arotoBuin 155 Kr KamycTel, OTypLOB Ha 8 KI' MEHBIIIE, YEM

KaIyCThl, 2 TOMUJOPOB B 2 pa3a MEHbIIIE, YeEM OT'YpPIIOB.

CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB OBOILIEH 3arOTOBUJIM Ha 3UMY?

2. Pemnre npumepsl: 57 - 6 42 : 3
373- 2 246 : 2
209 - 4 427 : 7

3. BeuucauTe nepuMerp paBH06eI[p€HHOFO TPCYIroJIbHUKA, €CJIM U3BCCTHO, YTO /IJIMHA €TO

OCHOBAHU paBHA 4 CM, a JJINHa OOKOBOM CTOPOHBI pPaBHAa 7 cMm.

4. Peminte mpumepsl: 75 - 4 — 192 117 - 8 - 657
(208 + 164) - 2 8§-3-9
Kontpoashas padora (4 yeTBepTH)

1. Haudeprute KBagpaT U pa3fAeiaUTe €ro Ha MIECTh PABHBIX YaCTEH.
3alITpUXyTe MECTYIO JOJI0 KBaapara.

2. Haiigute cenpmyto yacth yucen: 14, 56, 210.

L 1 1
3. Ha‘{epTI/ITe OTPE30K U IMOKAKHUTE HA HCEM ; 141 ; JOJIH.

1
4. Ypok npogomxaics — yaca. CKOJIbKO BpeMEHU MPOJIOJKAIICS YPOK ?

5. CpaBuure npodu. IloctaBbTe 3HAKH >, <.

U||,[:.
u | D
r.u|,_.

I

I
SRS

I

6. Hanmimte derbipe npaBUiIbHBIC U YETHIPE HEMPABUIIbHBIC APOOH.
7. Pemure npumepsl: 506 + 278 537 - 267
804 — 559 567 + 258



6 KIIACC
KouTponbhasi padora (1 yeTBepTD)
1) CpaBHute yncina. [locraBpTe 3HaK > win <.
17002 ... 17220 25388 ... 15214
8560 ... 8523 10 ... 7092

2) Pemute 3aauy: B Tpu Oynounsie ornpasuian 3 000 kr xsie6a. B nepByro OynouHyro

npuse3nu 1 050 kr, Bo BTopyto — Ha 165 kr Oosnbiie, yem B nepByro. OcTaibHON
XJ1eO OTIPaBUIIN B TPEThIO OynouHyt0. CKOJIBKO KIJIOTPaMMOB XJjie0a MPUBE3IIN B
TPEThbIO OYJIOUHYIO?

3) Pemure npuMepsl U CIETIANTE TPOBEPKY:

634 +1 275 10 000 -3 083 9313 -6053
9523 +198 8 001 — 7 606 2 152 + 5045
8 010 - 96 5379 + 247 6 403 — 974

4) Halignte HEM3BECTHOE YHMCIIO:
4928+ X=7013
8344 - X =2957

S)HauepTuTe J0MaHYIO JUHUIO COCTOSIIIYIO U3 YETHIPEX OTPE3KOB U BBIUUCIIUTE €€

InuHy. Ecim n3BeCTHO, 4TO JJIMHA MEPBOrO OTPE3KA paBHA 2 CM 3 MM, BTOPOTO-

S cM 7TmmM.
KoutponbHas paGora (2 yeTBepTh)
1) Pemmure 3amauy: C omuoro yuactka coopamu 1 870 kr sirozsl, ¢ Apyroro — B 3 pasa OodbIIie,
YeM C MIEPBOro, a C TPETHEro ydyacTka coOpaiu B 2 pa3a MEHbIIIE, YEM CO BTOPOTO.

CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB ST0JIbl COOpau ¢ TPEX Y4acTKOB?

2) Pemute mpumepst: 1960 : 4 +3 729 678 - 4 3054:2 275 - 20
6 408 : 6 - 945 1875-5 1275:3 310 - 30
1076 -5-2380 2607 -3 4250 :50 195 - 40

3) Haiinute HemsBecTHoe unciio: X +405 =3 870
X —-1492 =6508
8448 - X =4 805

4) Haueptute napasienbHble NpsMbIE, PACCTOSHUE MEXKY KOTOPBIMH COCTABIISIET 5 CM.



KontponbHas padora (3 uerBepTh)

1) Pemmre 3amauy: Macca Tpéx myk cocranisier 10 kr. Macca nepBoil Iykd cOCTaBJIsI€T

3 . 1 . .
2 — Kr, a Macca BTOpoi — Ha 3 — KT OoJibIile TiepBoii. YeMy paBHa Macca TpeTheit nyku?
Fags [

1 1 3 3
2) CpaBHHTE CMEIIAaHHbBIE YUCa: 2 e 51 4; 4E
1- ... 1- 32...7-
3 3 9 e
. 4 .8 5 3 5 A7
3) Boinonuure aefictBusg: S5S— + 3- 4=+ = 4~ + 3-
9 o g 8 5 9
3 1.3 5 9
8-7- 9--6- 7= -2—
& 3 3 16 16

4) Haitngure % ot craenytoutux uucen: 200, 360, 1000, 4000, 8 420.

9 32 150 20 1
5) Hanummte HenmpaBuIbHbIE APOOH B BUJIC IENIBIX UM CMEIIAHHBIX YHCET: 27 e 103
oF

100

pu
6) HauepTuTe Henepecekaromuecs mpsiMble, pacCTOSTHUE MEXIAY KOTOPBIMU COCTaBIsieT 1 cM;

6 cMm; 4 cm S mMm; 2 cMm.

KontponbHasi padora (4 yeTBepTH)
1) Pemmre 3anauy: M3 ABYX rOpOJIOB B OJTHO ¥ TO YK€ BPEMsI BBIIILIA HABCTPEUY IPYT APYTY /1B
NO€3/1a U BCTPETUIINCh Yepe3 4 4. CKopocTh OTHOTO U3 HUX 60 KM B 4ac,

cKopocTh apyroro 68 kM B yac. Haiinure paccrosiHue MEX1y ropoAamu.

2) Pemte mpumMepsl: 552 :6 + 1298 2030:2+114:3
145 - 8 + 22 316 (13321-11884) +816:4
100000 -1724 -5 1258 -5-218 -4

3) Pemue 3amaqy: ABTOMOOWMIIb ABUTAJICS 3 Yaca cO CKOPOCTBIO 75 KM B 4ac, a 3aTeM 4 Jaca
co ckopocTtbhio 80 kM B yac. Kakoit myTh mpoexan aBTOMOOMIIb 3a BCE BpeMsi
JIBIDKEHUS?

4) INocTpoiiTe paBHOCTOPOHHUIN TPEYTOJIbHUK C JUTMHHOW CTOPOHBI 9 CAHTHMETPOB.

Breraucnure MICPUMCTP JaHHOI'O TPCYI'OJIbHUKA.



7 KIIACC
KounrpoubHas padora «Hymepauus»

1. Pazmoxure yncia 45 083: 250 407 Ha pa3psaHble claraeMale.

2. [lonyunTte uncna u3 pa3psaHbIX CIAraeMbIX:

a) 500000+ 7000+200+40+9=

6) 800 000 +40000+ 3000+ 6=

3. CpaBuure yncna: 35659 ... 35695
408 002 ... 408 200
100 000 ... 99 999
84572 ... 601 380

4. 3anuimre 4nciia OT HauMeHbIIero Kk Hanbonememy: 506 714; 56 741; 714 506; 506 401.

5. K kak1oMy JaHHOMY YHCIY 3alUIINTE MPEALIIVIIIEE M CASAYIOIIEE YUCIA.
a) ...;45679; ...
0) ...;603540; ...

KoutposnbHas padora «Bce 1eidcTBHsI C MHOT03HAYHBIMHU UM CJIAMMI»

1 Pemwute 3anauy: /It NOKYNKU cCHOPTUBHOrO HHBEHTaps Boiaeauau 50 000 p.

Kynunu 2 crona a5 HacTonbHOro TeHHUca 1o 1uene 16 360 p. 3a
Kaxnpiii u 4 paketku 1o niene 387 p. 3a Kaxaylo.
CkomnbKko pyosiel ocTaiocs?
2. Bemonawute cnoxkenue: 382 006 + 18 097
54 612 + 245 388
487 948 + 115 384
3. Beinonnute Boruutanue: /10 057 — 183 149
71260 - 12 364
362 581 — 150 365

4. Bemonaute yMHO)keHue: 25 160 - 5 16340 - 6
405 800 -2 290 110 - 3

5. Bemonawute nenenne: 37 752 1 4 148374 :9
14784 :3 516304 :8

6. Perure nmpumepsl: 80 104 : 8 —6 050 + 4 937 -7
135009 +5 362 - 521 608 : 8




KonTposbHasi padboTa «Y MHOKEHHE U JieJIeHHe HA IBY3HAYHOE YHCJI0»

1. Pemnre 3amady: beuto 25 000 p. Kynunu 15 msueit no nene 364 p. 3a oAuH M4 U

23 ob6pyua 1o ere 204 p. 3a onun 06pyd. Ckoisbko py0Ieit octanoch?

2. Beimonaute ymHoxenue: 314 - 12 420 - 23 1234 -13

2104 - 21 20 144 - 34 31400 - 23

3. Pemnre 3anauy: 3a 12 onnHAKOBBIX Tapesiok 3amiatuiau 540 p.

KakoBa 1iena ojiHOM Tapesku?

4. Havinure yactaoe: 210 : 35 1075:25

29172 :12 472533 :31

5. Pemure mpumepsr: 1 032 : 24 + 20 328

(51200 17530): 14

KourpoabHas padora «Bce 1eidicTBUsI ¢ UIMEHOBAHHBIMH YHCJIAMH»

1.

BrINoaHuTEe YMHOXKEHUE.

14m67cm -5 I8xkm 16 M - 6
27 p.08 k. - 3 16 M 28 cm - 50
36 T580 kr - 4 37141 - 30
BrinosnHuTe nenexue.

24m54cm: 3 34m:40

68 u 8 kr:4 67 1 50 kr : 30
33 xkmM462Mm:9 3 kM 450 M : 50

Pemure 3agauy: Ha nomms TpéX OIMWHAKOBBIX INIATBEB U3PACXO0J0BAIU 7 M 80 cMm TKaHHU.

CKOJIbKO TKaHH MOTPeOyeTCsl, YTOOBI CIIUTh 8 TaKUX IJIATHEB?

Pemute 3agauy: B wutosie 3aroroBuiu 21 kr 280 T JIeKapCTBEHHBIX TPaB, a B aBI'yCTE — Ha

3 xr 500 r mens11e. Bech cOop paznoxuinu B makeTsl, o 60 r B kKaxbii. CKOIBKO
MOJIYYHJIOCh TAKETOB?

KOHTpOJ]LHaSI paﬁoTa «Bce necTBHS ¢ NMEHOBAHHBIMM YHCJIaAMH»

1. PemuTe nmpumeps:

34m65cMm - 27 11 1660 kr : 22
6kr80r-16 S54cm: 15

64 kM 96 M : 16 98 cm - 65

2. Pemmte 3amauy: Kynunu 3 kr puca. M3pacxonoBanmu cHavania 800 r puca, 3atem emnié




1 xr 560 r. CkOnBKO puca ocTajIoch?

3. Pemmre 3amauy: CoOpanm 5 11 52 KT 00K ¥ pas3IoKUIU UX B SIIUKH, TI0 24 KT B

K1, CKOJBKO MOTYYUIIOCH SIIUKOB C g0I0KamMu?
4. Pelurte npuMepsbl:
35p. 18 k. + 14 p. 82 k. I M—23 cm
31620 xr + 21 380 kT 180 T—4 11
30p.20 k. — 12 p. 40 k.) - 65+ 25 p. 50 k.

KontpoabHas pabora « OObIKHOBEHHBIE P00

5 3 5 3
1. CpaBHuTe Ipodbu: —u—; 2—u2-.
& 10 12 4
2. Pemure npuMepsr:
4 7 2
g -
5 15 3 10
1 4 & 2 1 3 2
-toto 6-+2-; 6--2-
3 3 7 3 2 4 3

4 1
3. Pemnre 3anauy: Cobpanu 3— T 070K, a Tpyll HA — T MEHBIIIE.
p= &

Ckonbko (ppykToB coOpanu? ( OTBET 3aMUIINATE UEIBIM YUCIOM. )

4. TlocTpoliTe JOMaHYIO JUHUIO, COCTOSIILYIO U3 TPEX OTPE3KOB: 2 ¢cM 5 MM, 6 cM 9 MM, 3cMm

Beraucnure e€ mimny.

KonrposbHas padora «/lecaTuuHbie poou»

1. Pemwute npumMepsl:

2,8 +4,61 3,5-1,24
6,37 + 15 1-03
5,046 + 0,56 6,037 - 2,5

2. Pemute 3apauy: B nekapuio npusesnu 30 1 myku. CHavaiia u3pacxoaoBainu 4,5 11 MyKH,

a 3areM emé 8,27 1. CKOJIbKO MYKH OCTAJIOCh?
3. CpaBHUTE JIECITUYHBIC IPOOU, MOCTABLTE 3HAK >, < WJIU = .
3,5...4,1 0,023 ... 0,25 8,1...8,100
14,5 ... 1,45 1,05 ... 1,50 4,50 ...45
2,05...2,32 6,15 ... 6,17




4. Haiinure:

0,3 ot yncma 150
0,17 ot uncma 600
0,421 ot uucma 2000



8 KUIIACC
KounrpoubHas padora
«CJi10keHHe ¥ BBIYUTAHHE HMEHOBAHHBIX YHCeJ, BBIPAKEHHBIX B 1eCATHYHBIX APO0AX»

1. 3ameHuTe 00JIe€ KPVITHBIMHU JIOJISIMU.

0,230; 21,030; 0,260; 58,120; 0,370;
6,400; 9,200; 0,070; 9,600; 8,400.
2. 3aMeHHUTE JJaHHbIE IPOOU APOOSMU C OJTMHAKOBBIMU 3HAMEHATEIISIMH.
6,384 u 15,1 35,25 n 6,3

0,96 u 143 0,008 u 15,4

3. 3anuimmTe 1eble Ynciia B BUIE JCCITUYHBIX IPOOSH 1 BEIMOIHUTE JCHCTBUS.
52M 14 cm—49 M 83 cm

41196 kr + 18 19 kr

35k.+30p. 74 k.

14xkmM 26 M—9 kM 93 M

4. Peninte npuMepbl ¢ HEU3BECTHBIM KOMIIOHEHTOM.
X +82,3=100 X —54,7=288,09
503 +X=12,1 16,2 - X =0,396

KonTtposibHas padota « Y MHOKEHHE U JIeJIeHue Ipoodeii»

o 14 . .
1. Pemure 3agauy: B omHoil OaHke 25 Kr Ména. Ckonbko kujiorpaMmmoB Ména B 10 Takux 6ankax?
= ]

2. BoINOJHUTE YMHOXKEHHE:

4 18 3 7

z.6: " . 15: = . 25: - . 20: > .24,
9 25 20 16 2

3. BI)IHOJIHI/ITG JACIICHHUC.
E:14; E:36; E:10; 2—‘_L:6; E:36.
a6 19 16 23 17

4. BeInOJHHUTE YMHOKCHHUC 1 ACJICHUC CMCIIAHHBIX YHMCCJI Ha LICJI0C YUCJIO!

5.4 22.15; 4% . 6; 242 - 8. 1-:32.
(5] 9 4 9 15

5. Pemmire npuMepsl:

:9.5;

u | w

u | w
(o}
A
|
+
_oo

7 3
Grz)3



KoutposbHasi padora «YMHOKeHHe U eJIeHHe TecCATUIHBIX Apodeii»

1) Pemmnre npumepsr: 6,8 - 100 1,2 : 100

0,39:10 13,1 - 10

17 11000 0,396 - 100

0,2 - 1000 74,1 :100
2) Pemwmte 3amauy: Kynumu 100 tetpaneii mo 4,5 p. CKobKO 3arIaTHIM 3a MOKYIKY?
3) Pemmute mpumepst: 28 500 : 30 305,7 - 400

16,25 : 50 0,9 : 300

1824 - 600 0,086 - 800

4) Pemute 3agauy: Ha 60 aBromaiuu norpy3uiu noposny 3 600 11 rpy3a.

CKOJIbKO IIEHTHEPOB I'py3a IPy3WId Ha OJIHY aBTOMAIIUHY?

5) locTpoiiTe NpIMOYTOAbHUK CO CTOPOHAMU 8 cM U 6 cM. BeraucinTe nepumerp

I[MpAMOYT'OJIbHHUKA.

IlocTporite kBagpar co CTOpoHOM 7 ¢M 5 MM. Berauciaure nepumerp KBaapara.

KounrposbHas padora «HaxoxaeHue 4ucjia mo 0AHOM ero A0j1e, BbIPAKEHHOM AP 00b10»

1. Pemnre 3amauy: [Ipeanpunumarens B3sa B 6anke ccyny B 350 000 pyosneit. Kaxxapiil mecsiy

1
OH BO3Bpaliall B KacCy E CCyIbI. Ckonbko ACHCT" BBIIIATUT IIPCAIIPUHUMATCIIb 34 6 MCC?IHGB?

1 1
2. Berauciante HEU3BECTHBIE YHCIIA: P X =53 = X =760
o

2 X =1000 1X=175
a2 9

o 1
3. Hanimmre npoOu OT CIEAVIOMINX YHCET: 5 OT 38410

2 o1 158 263
41

o 1
4., Hannure yucia, eCiu : o JHCITa COCTaBJIseT 225

1
T, dHCIa COCTaBIAeT 35,71

5. Pemnre 3anauy: Brnanenen mammnsl «Husay 3anpasun mammnay 90 nutpamMu OeH3HMHA.

1
OH M3pACX0/I0BAll — BCEro O0en3uHa. CKOJIbKO JUTPOB OEH3WHA OCTANIOCh B OaKe MalIUHBI?

P



KontponbHasi pabora «PenieHue COCTaBHBIX 3a1a4»

1 Pemure 3aauy: B cTonoByro 06110 3aBe3eHO 40 MEIIKOB caxapHOro rnecka, mo 70 Kr

-

3 2
B KaXXJIOM. B IICPBYIO HEACIIO U3PACXO0A0BAIN E BCCTO IICCKA, BO BTOPYIO HCACIIIO - ;

BCETO Mecka. B kakyro Helesro U3pacxo10BaHO CaXapHOTo TMecKa OOJIbIIe U Ha CKOJIBKO?
2 Pemmute mpumepsl: 1 645 : 47 - 96 + 4 097

(173246 :58 +530-9) - 38

3528:63-24-1309
3 IlocTporite yraer: 30° 65° 1109, 157°.

KonTpoabHas padora
«/leJieHre M1 yMHOKeHHU e 1eCATUYHBIX Apo0eii HA IBY3HAYHOE YHCJI0»

1 Pemvre 3agauy: B MeOenbHbIN Mara3uH JOCTaBUIIM 8 OJJMHAKOBBIX CTOJIOBBIX TAPHUTYPOB

oOmieit croumocThio B 253 120 p. K Beuepy npojanu 5 rapHuTypoB. Beraucianre cTouMocThb

OCTABIINXCS TAPHUTYPOB.

2 BelnosiHuTE NENUCTBUS: 154 368 : 32 248 - 35
24 640 - 13 2 803,92 : 56
3007 - 93 0,748 - 18

3 Pemute mpumep: (79,389 + 390,049) : 34

4 Tocrporite AABC: LA =L C=40° AC =8 cm. CKOJIbKO rpayCOB COCTaBUT BEIUYNHA

L B?

KonTponbHasi padora « ENMHULBLI M13MepPEeHUs M0 AU

1. Pemute 3apauy: Jlnuna nonst 600 meTpos, a mupuna S00 MeTpoB.

Brruucnure momanb nossl. 3arnuilinTe OTBET CHaYalla B apax, a 3aTeM
B FeKTapax.

2. 3anumure B BUJC JCCATHYHBIX I[DO6€ﬁ U BBIIIOJHUTE ACUCTBUS:

16 m? 4 gm? + 5 M? 43 gm?
35m? 4 gm? - 15
l4ra8a-6

20 a 64 Mm? : 43



3. Pemnte 3aauy: B kBapTHpe ABE KOMHATHI, UX pasMeppl 4 M X 3 M 1 6 M X 3 M.

Brruucnure MecsiuHylo miaty 3a ux miomaas (1 kB. M 60 pyo6uneit).

4. Haueptute NpsMOYroJbHUK, JJIMHA KOTOPOTO 8,3 CM, IIMPUHA S5 CM.

Breraucnoure miIomaab W IICPpUMETP IMPAMOYI OJIbHHKA.

KounrpouabHnas padora
«YMHOXKEHHE U 1eJIeHHe UMEHOBAHHBIX YHCeJI, BBIPAMXKEHHBIX
AEeCATHYHOM IPO0bI0 HA IBY3HAYHOE YHCJIO0»

1 Pemute 3amauy: 3a 12 gamek 3amnatuiau 576 p. Ckoabko OyayT cTouTh 16 Takux vaiek?

2 PemmuTe, MCNonb3ysl iecATUYHbIE Apodu: 546 M 75 cm : 9
300 79 kr - 52
13 1m8c™m - 23
31 770 kr: 65

3 Haiimure ; ot 26 kr 100 T.

4 Haueprtute npsmoyroiabHUK ABCD ¥ BBIMHMCINTE €ro MIoNaab, €ClId JIMHA CTOPOHBI

JAHHOTO IPSAMOYrojbHUKA paBHa 10 cM, mupuHa — 6 cMm.



9 KIIACC
KounrpoubHas padora
«CJ10’keHHe ¥ BBIYMTAHME LEJbIX YHCeJ U AeCATHYHBIX Apodei»

1 Pemwmte 3agauy: Kombaiinép coOpan ¢ Tpéx yuactkoB 670,1 T 3epHa. C mepBOro ygactka oH

cobpan 294,5 T 3epHa, co BToporo ydactka — Ha 95,87 T MmeHbIie. CKOJIbKO TOHH 3€pHA

KOMOalHEP coOpall ¢ TpeThero yyacrtka?

2 Pemmre npumepsr: 349,07 + (892,3 — 107,9) 75,86 M + 46,9 m
8012,01- (6,785 + 53,07) 247,07 xr — 46,928 kr
27,096 + 123,104 — 85,079 508,5T1+3498 T

I8kM200M—9 kM 82 M +4 kM 920 M 159 — (2 935 mun + 9 4y 40 MuH)
3 HaiinuTe HEM3BECTHbIE KOMIIOHEHTBI:
X+0,075=1
X —-12,09 = 295,91
373,7—-X=127,05

KounrposbHas padora
«JlesieHHe M YMHOKEHH e LeJIbIX Yhce U AeCATHYHBIX Apo0eil Ha TPEX3HAYHOoe YN CJI0»

1) Pemute 3aiadyy: Marasus npojan 37 oIMHAKOBBIX KHUT JIJIS IIIKOJIbHUKOB Ha cyMMy 499,5

p.
1 26 HaOOpOB OTKPHITOK Ha cymMmy 117 p. Ha ckonbko nopoke KHUTA, YeM
Ha0Op OTKPBITOK?
2) Pemure mpumepnr: (3 930 + 1 945) : 47 58 m45 cm - 48
8840 :26 +3408 -19 378 13 1: 13
59750:478 - 370 176,68 m : 35

(30411 +9709):236

3) PeruTe npuMepsl ¢ IECATUYHBIMU JIPOOSIMU:
46,75 - 39 + 1484
89,7 - 24 — 148,06

4) Haueprure ky0 JutMHa pedpa KOTOPOro paBHa 5 cM.




KourponbHnas padora «IIpoueHTnD»
1 Pemute 3amauy: B cOepkacce Hauucsaior 12 % ot BenmnuuHbI BKiIaa 3a rof. CKOJIIbKO JICHET

6y,[[€T HA4YHUCJICHO BKIIAAYUKY, CCJIM Y HCT'O Ha c6eperaTean0ﬁ KHHKKC JICKAJI B TCUCHHUC I'0Jla

BKian 9 500 pyosneit?
5% ot 25 000

2 Haiigute: 20% ot 185 km
10% ot 7,8

50% ot 1 780 xr
75% ot 1 800

25% ot 35,36 kM
3 Pemute 3aauy: B ckBepe Bbicainiiv 15 KycTOB cupeHu, 4To cocTaBmiio 1% Bcex HBETYIINX

KycToB. CKOJIBKO I[BETYILIUX KYCTOB PACTET B CKBEpE?

4 Bemmonnawnre nevicreug: 17,008 - 29 + 14 085 : 15
8,307 kr + 130,07 kr

5 Tloctpoiite pa3BEPTKY Ky0a, peOpo KOTOPOro 3 cM.
Kounrpoabnas padora

«CoBMeCTHbIE IleﬁCTBHH C IeCATNYHBIMH U 00bIKHOBEHHbLIMH )IpOﬁHMI/I»

1. Pemmute 3aaa4dy. HpOTH)KéHHOCTB YJIUMYHBIX I'a30BbIX ceTeil B 001aCTHOM ropoJac CoCraBujia

85,7 kM, B mocé€nkax objacTu — Ha 26,9 KM MEHBIIIE, ¢ B cé€lax — Ha 18,5 KM MeHbIIIE, UeM B

nocénkax. KakoBa o01ast mpoTsKEHHOCTh Ta30BBIX CETEH B ropo/ie U o0aacTu?
4 716,75 : 75— 0,946

2. PemnTe nmpuMepsr: (9% +16,5) - 12
9& 16 —-32,88: 12 387,53 - 68 — 396,7
7,05:15+1 24
% or 3,64; g or 17,1.

3. Haiigure: 0,5 or 8,75;

KontposabHas padora « Bce qeiicTBisl ¢ MMEHOBAHHBIMHU YHUCIAMID)
1. Pemute 3amauy: Komuara umeer quny 5,5 M, mupuny 4 M u BeicoTy 3 M. KakoB 00bEM

KOMHATBI?
2. Bemmonaute nevicteus: 8 94— 3 9y 45 Mmun 7m8 oM - 40
4427 muH + 5 4 33 muH 23m10cm - 18
Skr628r:4

7 cyr.—4 cyr. 124



3. Pemnmire npuMepsl: 500mp—-366kr - 13
6M75¢cMm - 72—-253M96 cm : 28

Kontpoabnas padora « Bce geiicTBusi ¢ APOOSAMHU M LEJIbIMU YUCTAMHU»

1 PemmuTe 3anauy: X03MCTBO TOKHO J0CTaBUTh B ropos 24 500 T kaprodens. B okTsaope

onu10 MoctaBiieHo 9 780 T kaptoderis, a B HosOpe — Ha 795 T MEHBbIIIE.

CKOJIbKO TOHH KapTogensi OCTalloCh JOCTaBUTh B TOPOJ?

2 BrInoniHuTE AEHCTBUS: 9% +7 é 46,96 + 75,507
243 7% 15 : 14
3 9 3
5% .7 724 .27

3 Pemute mpumep: 2 388,6 — (19 381,7 — 28,4 - 13) : 25
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